
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
Camara de Sao Pedro do Piaui 

ATA DA VIGESIMA SETIMA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL 
DE SAO PEDRO DO PIAUI DA 20a LEGISLATURA, REALIZADA EM 10 DE 
ABRIL DE 2026. 

Aos dez digs do mes de abril, do ano de dots mil a vinte a sets, as dezenove horas, 

realizou-se a vigesima setima sessao ordinaria, por meio de sistema de 

videoconferencia em carater exceptional, sob a presidencia do Vereador Francisco 

Verissimo da Silva Neto a secretariado pelo Vereador Adauto Soares Filho. 

PRESENTES: Antonio Barbosa Cardoso Neto, Goncalo Antonio Batista, 

Lavigne Pires Vilarinho de Moura, Marcio Daniel de Sousa Lima, Jocione da 

Silva Nunes, Dennis Rangel de Carvalho Santos a Neumaria Cordeiro Soares 

e Silva. Havendo numero legal, o Presidente da Casa Legislativa Vereador Francisco 

Verissimo da Silva Neto, invocando a proteSao de Deus, deu inicio aos trabalhos e 

aberta a sessao, iniciou cumprimentando a todos os vereadores da Casa a aos 

ouvintes pelas redes sociais. Na sequencia, foi colocada em votaSao a Ata da 26° 

Sessao Ordinaria que ocorreu no dia 30 de margo de 2026, em discussao, aprovada 

por unanimidade. Em seguida, passou a palavra para o Secretario Adauto Soares, 

para ser feita a leitura do expediente do dia. EXPEDIENTS DO DIA: a) OFICIO 

GABPREF N° 74/2026 trata-se de encaminhamento do BalanSo Geral Exercicio 

2025; b) OFICIO N° 0998/2026/GIGOV/TE trata-se de informacao sobre 

contrato de financiamento celebrado corn a CAIXA ECONOMICA FEDERAL corn 

recursos do(a) RECURSO DA CAIXA. PEQUENO EXPEDIENTS: Nao houve. 

GRANDE EXPEDIENTE: O espaSo foi concedido ao Vereador Goncalo Batista, 

onde iniciou sua fala cumprimentando a todos os vereadores presentes na 

videoconferencia a aos ouvintes pelas redes socials, em seguida expos de forma 

resumida, o intuito e a importancia do PROJETO DE LEI 02/2026 de sua autoria, que 

dispoe sobre a denominacao de Dr. Antonio Sobral Veloso a sede da Camara 

Municipal de Sao Pedro do Piaui. Em seguida, o espaco foi concedido ao Vereador 

Marcio Daniel, onde iniciou sua fala cumprimentando a todos os vereadores 
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presentes na videoconferencia a aos ouvintes pelas redes socials, em seguida pediu 

mais informaSoes sobre o Contrato de Financiamento entre a Caixa Economica 

Federal e o Municipio de Sao Pedro do Piaui, sendo prontamente respondido pelo 

Vereador Adauto Soares a pelo Vereador Francisco Verissimo, onde foi 

explicado que, e um Contrato de Financiamento, celebrado sob o n° 0652457-

25/2026/CAIXA a tern por finalidade OBRAS DE INFRAESTRUTURA DO MUNICIPIO 

DE SAO PEDRO DO PIAUI, o valor repassado por conta do(a) RECURSO DA CAIXA e 

de R$ 7.500.000,00 (sete milhoes a quinhentos mil reais), onde sera destinado R$ 

2.500.000,00 (dots milhoes a quinhentos mil reais) para a constru4ao da Orla do 

Acude Laranjeiras; R$ 1.577.000,00 (um milhao a quinhentos a setenta a sete mil 

reais) para duplicacao da entrada do Paulao; R$ 1.900.000,00 (um milhao e 

novecentos mil reais) de investimento em using solar e R$ 1.522.000,00 (um milhao 

e quinhentos a vinte a dois mil reais) para pavimentacao asfaltica. E para finalizar, 

o espaco foi concedido ao Vereador Adauto Soares, onde iniciou sua fala 

cumprimentando a todos os vereadores presentes na videoconferencia a aos 

ouvintes pelas redes sociais, em seguida parabenizou o Prefeito Lindomar Gonsalves 

(Manin do Povo) a toda a gestao pelas melhorias executadas no municipio, pelo 

cuidado corn a populacao a pela responsabilidade a visibilidade em firmar contratos 

corn o objetivo de avansos a progresso no Municipio de Sao Pedro do Piaui. PAUTA 

DO DIA: a) PARECER DA COMISSAO DE JUSTI~A E REDAcAO em rela4ao ao 

PROJETO DE LEI N° 02/2026 de autoria do Poder Legislativo; b) VOTAcAO DO 

PROJETO DE LEI N° 02/2026, que dispoe sobre a denomina4a"o de Dr. Antonio Sobral 

Veloso a sede da Camara Municipal de Sao Pedro do Piaui a da outras providencias, 

em votacao, aprovado corn oito votos a favor a nenhum contra. Nao havendo mais 

nada a tratar, encerrou-se a sessao, que para constar, foi lavrada a presente ata, 

que lida a achada conforme, vai assinada pelo Presidente, Francisco Verissimo da 
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Silva Neto, pela Secretario Vereador Adauto Soares Filho, a demais vereadores 

presentes. 

CAMARA MUN. DE SAO PEDRO DO PIAUI-PIS 
Expediente apreciado na Sessao 
~[Ordinario ❑ Extra?,'4 iO /cTb 
Origem:  lS LPt1 \1O 
Votacao: 0 6  Favor Q O  ConVa. 
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